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Номинация,
в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
( Газеты;
( Журналы;
( Другое (указать)
Электронные СМИ:
( Радио: 

· Эфирное радио

· Интернет-радио
( Телевидение:
· Эфирные каналы

· Кабельное, спутниковое ТВ

· Интернет ТВ
( Интернет СМИ;
( Информационные агентства; 
( Продакшн

· Производство

· Продюсирование
( Другое (указать)
B2B-Медиа:
( Отраслевые Печатные медиа;
( Отраслевые Электронные медиа; 
( Другое (указать)
Медиахолдинги:
( Печатные медиахолдинги;

( Электронные медиахолдинги;

(Мультимедийные медиахолдинги;
Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;
( Другое (указать)

*Присуждается по мере развития отрасли
Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг;
( Интернет-баинг;
( Директора по рекламе СМИ (сейлз-СМИ);
( Рекламодатель;
( Рекламное агентство;
( Другое (указать)
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

Х Департаменты по коммуникациям; 

( Службы общественных организаций;
( Другое (указать)
Корпоративные коммуникации 
и корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 
( Другое (указать)
Инновации: 
( Инновации в медиа

( Инновации в рекламе;

( Инновации в коммуникациях;

( Инновации в маркетинге;
За социальную ответственность медиабизнеса: 
(
ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
Х менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража


( дизайн, макет

( технологии

Х продвижение, PR

Х маркетинг


( финансы
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За позиционирование популярного массового издания в деловых кругах и бизнес-сообществе».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	Департамент PR-проектов был создан в 2002 году как самостоятельное подразделение, с функционалом PR-агентства в рамках Издательского дома «Комсомольская правда». С 2006 года его возглавляет Светлана Алаева. Основная цель работы департамента – предлагать партнерам ИД «Комсомольская правда» инновационные решения с учетом специфики аудитории и с применением уникального инструментария данного холдинга. Основная проблема, с которой столкнулся департамент PR-проектов – отсутствие объективной информации в деловом и бизнес-сообществе о колоссальных возможностях Издательского дома. PR-специалисты государственных и бизнес-структур, имея огромную потребность в выходе на широкую массовую аудиторию, были зажаты в рамках собственной корпоративной культуры и опыта работы на специализированных рынках. Таким образом, перед специалистами департамента PR-проектов стояла задача – позиционирование ИД «Комсомольская правда», как серьезного стратегического партнера, способного донести до широких масс информацию, необходимую деловым и бизнес-кругам. Используя мультимедийные возможности издательского дома, изучив потребности действующих и потенциальных партнеров и потребности аудитории «ИД «Комсомольская правда», специалистами департамента создавались индивидуальные коммуникационные программы для максимально эффективного взаимодействия деловых и бизнес-кругов с данной аудиторией. Было налажено еще более тесное информационное сотрудничество деловых структур с журналистами ИД, что, в свою очередь, помогло в решении задачи повышении экономической грамотности населения. 

В рамках сотрудничества с деловыми кругами был создан и успешно функционирует «Клуб Деловой Репутации «Комсомольской правды», куда входят многие ведущие специалисты PR-отрасли. В рамках заседания Клуба обсуждаются важнейшие для отрасли проблемы и вырабатываются пути их решения. В качестве примера можно привести наиболее острые темы – корректировка 94 ФЗ, необходимость сертификации PR-специалистов, коммуникационные стратегии взаимодействия власти и бизнеса, этические аспекты PR-деятельности и др. Особенностью Клуба, которую по достоинству оценили его члены – абсолютная открытость дискуссии, отсутствие «запретных» тем, реальный поиск решения тех или иных проблем. 

Кроме того, в рамках Клуба создан и успешно функционирует региональное отделение, куда входят руководители департаментов по связям с общественностью и пресс-секретари губернаторов. На заседаниях регионального отделения Клуба участники обмениваются опытом общения с федеральными СМИ, силами специалистов ИД «Комсомольская правда» и ведущих специалистов PR-отрасли проводятся мастер-классы и тренинги. 

В среде PR-специалистов данный формат был очень высоко оценен и Клуб признан эффективной площадкой для решения профессиональных задач. 

Результатом данной коммуникационной стратегии стало радикальное изменение имиджа издания в глазах делового сообщества. На сегодняшний день среди наших информационных и коммерческих партнеров: Аэрофлот, Роснефть, Росатом, ВТБ, НЛМК, РЖД, УРАЛСИБ, Сбербанк, Альфа-банк и др. 
Рост коммерческих проектов с 2006 по 2011 год составил 77%. Налажено конструктивное творческое сотрудничество бизнес-структур с журналистским коллективом. В целом, в деловых кругах ИД «Комсомольская правда» выглядит как надежный партнер, который является уникальной площадкой для общения бизнес-сообщества с самой массовой российской аудиторией.


