НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА

«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ – 2012»
АНКЕТА НОМИНАНТА
Данные лица, рекомендующего претендента на Премию
	*ФИО: Керов Вячеслав Всеволодович
	Должность: председатель Правления НП НСРП «Союзпечать» 

	*Название компании: НП НСРП «Союзпечать», ООО «Группа Компаний «Альянс» (г. Москва);


ПРЕТЕНДЕНТ
	*ФИО: Рудников Тимур Рудникович
	*Должность: директор Объединенной дирекции

	*Название компании: Объединенная дирекция «Издательский дом «Московские новости», ФГУП РАМИ «РИА Новости»
	*Индекс, адрес: 119021, Москва, Зубовский бульвар, д. 4

	*Издание/Телеканал/Радио/Интернет-ресурс/другое: 
	Тираж:  «Московские новости» (ежедневная), тираж одного номера – 37 000 экз.  The Moscow News (2 р/нед), еженедельный тираж – 80 000 экз.


Номинация,
в которой выдвигается Претендент:

Печатные СМИ:
Х Газеты;
( Журналы; 
( Другое (указать)
Электронные СМИ:
( Радио: 

· Эфирное радио

· Интернет-радио
( Телевидение:
· Эфирные каналы

· Кабельное, спутниковое ТВ

· Интернет ТВ
( Интернет СМИ;
( Информационные агентства; 
( Другое (указать)
( Продакшн

· Производство

· Продюсирование
B2B-Медиа:
( Отраслевые Печатные медиа;
( Отраслевые Электронные медиа; 
( Другое (указать)

Медиахолдинги:
( Печатные медиахолдинги; 
( Электронные медиахолдинги; 
( Мультимедийные медиахолдинги;
Отраслевые партнёры:

( Типографии; 

( Распространители; 

( Технологии;
( Другое (указать)

*Присуждается по мере развития отрасли

Реклама: 
( Медиапланинг / Медиабаинг;
( Интернет-баинг;
( Директора по рекламе СМИ (сейлз-СМИ);
( Рекламодатель;
( Рекламное агентство;
( Другое (указать)
Коммуникации / Связи с общественностью:
( Агентства; 

( Департаменты по коммуникациям; 

( Службы общественных организаций;
( Другое (указать)
Корпоративные коммуникации 
и корпоративные СМИ

( Службы корпораций (внутренние и внешние корпоративные коммуникации); 

( Издательские агентства (производители корпоративных / клиентских СМИ); 
( Другое (указать)
Инновации: 
( Инновации в медиа

( Инновации в рекламе;

( Инновации в коммуникациях;

( Инновации в маркетинге;
За социальную ответственность медиабизнеса: 
(
ДОСТИЖЕНИЕ ПРЕТЕНДЕНТА,

за которое он выдвигается на Премию

*Отметьте, к какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса:

( продажа рекламы

(содержание (контент)
Х менеджмент (управление) концепция
( продажа тиража


( дизайн, макет

( технологии

( продвижение, PR


( маркетинг


( финансы 
*Опишите, пожалуйста, в чем заключается достижение, идея (не более одного предложения)
	«За перезапуск  сразу на четырех платформах и ребрендинг  легендарного издания «Московские новости». Выход на рынок и уверенное развитие в сегменте качественной прессы».


*Опишите результат (укажите финансовые или другие показатели). Например, если выросли доходы, отразите их рост в цифрах

	В 2011 при активном участии Тимура Рудникова был проведен перезапуск  сразу на четырех платформах (бумажная версия, сайт mn.ru, версия газеты для PDA и iPad) и ребрендинг легендарного издания «Московские новости». 
Целью Тимура Рудникова и его команды был перезапуск «Московских новостей» - старейшего, легендарного бренда 90х, символа перемен в стране в ХХ веке («Московские новости издаются с 1930 года (на английском), а с 1980 г. выпускались на русском языке). 
Перед обновленным изданием, первый выпуск которого вышел 28 марта 2011 г., ставились сложные задачи: восстановить репутацию издания, превратить его в символ качественной прессы в России, существенно увеличить читательскую аудиторию, развить дистрибуцию. 
Уникальность ребрендинга заключалась еще и в том, что первый номер "Московские Новости" вышел сразу в четырех форматах. Предполагалось, что выход издания сразу на четырех платформах обеспечит доставку эксклюзивного содержания издания максимально широкому кругу читателей в наиболее удобном виде.
Особой заслугой Тимура Рудникова можно назвать выстраивание логистики и дистрибуции издания в рамках перезапуска бренда «Московские новости». 
В 2007 году аудиторные показатели The Moscow News не превышали 10-16 тыс. читателей одного номера при тираже в 13 тыс. экземпляров. Требовалось увеличить аудиторные показатели, обеспечив их ростом тиража. В этой связи началось активное развитие распространения издания в сегменте HoReCa, подписки, доставки электронного контента. Удалось выстроить одну из самых эффективных систем дистрибуции в Москве, включающей более 600 адресов распространения газеты «The Moscow News», порядка 500 адресов распространения газеты «Московские новости» и около 3000 адресов розничных продаж газет, не считая подписки. Успешное решение поставленных задач помогло «Московским новостям» занять достойное место в сегменте качественной прессы.
За год активного развития удалось увеличить аудиторию издания «Московские новости» на 37%  (по данным TNS Медиа, NRS сент11-дек12/май-окт11), причем 39% этой аудитории составляют руководители, служащие и специалисты – активные и целеустремленные читатели качественной прессы (данные TNS Медиа, NRS сент11-дек12).
Рост аудитории сайта «Московских новостей», как одной из платформ проекта, с августа 2011 года по декабрь 2012 года составил около 60 %.
К первой годовщине выхода обновлённых «Московских новостей» издание вошло в десятку цитируемых СМИ, а за последние месяцы  2011 г. переместились на 6 позицию, по данным компании «Медиалогия».

В июне 2011 «Московские Новости» стали победителем некоммерческого конкурса АБСОЛЮТНЫЙ БРЕНД.  Организаторы конкурса - российское брендинговое агентство BrandLab и британская консалтинговая компания Brand Finance.
Существенным образом улучшился и дизайн издания, благодаря чему издание получило ряд наград. В мае 2012 дизайн газеты "Московские новости" получил бронзовую награду в категории "Общий дизайн"  престижной Европейской Премии в области дизайна (The European Design Awards). Дизайн газеты «Московские новости» вошел в топ-100 лучших работ «Рейтинга русского дизайна 2011» в категории «Дизайн СМИ». 
Образцы газеты «Московские новости» были продемонстрированы на Международной выставке графического дизайна и визуальных коммуникаций Zgraf в Загребе (Хорватия). Кроме того, несколько инфографических работ, опубликованных в газете и на сайте, отмечены наградами международного конкурса Малофей 20.
За почти год после выхода на рынок и активного развития «Московские новости» заняли вновь завоевало уважение читателей, партнеров и коллег по рынку, о чем говорит и значительный рост аудитории читателей как печатной, так и электронных версий и рост цитируемости издания.


